



Первыми снимки для акции «Без кота — жизнь не та» прислали наши юнкоры!



**Мой кот по кличке Лёва**

Он появился у нас полтора года назад. Как и все кошки, Лёва очень любит поспать, уютно свернувшись в своём кресле. Да-да, у него есть своё персональное кресло. Когда я прихожу домой, он обязательно выходит меня встречать. Трётся об ноги, мурлычет. И я тогда начинаю с ним разговаривать.

Шкурка у Лёвы кремового цвета в светло-рыжую полоску. Мордочка вытянутая, он похож на ориентальную породу кошек. Наш Лев с непростым характером, разрешает погладить себя, только когда сам этого захочет. Глаза зелёные, на носу рыжие конопушки.

Летом наш кот ловит мышей и бабочек. А зимой играет с любимыми игрушками. Кстати, Лёва дружно живёт с собакой. Поговорка «Как кошка с собакой» — это не про него. Мы очень любим своего кота!

**Соня СЕЙДУРОВА, 8 класс,  
Сузунская школа № 2**

## Наш любимчик Стёпа

Нашего любимчика зовут Стёпа, Степан. Мама нарекла его в честь кота, которого пожарные спасли в новостях по телевизору.

Думали, у нас вырастет сибирский здоровяк! Но так как наш Степан — это смесь от лысого кота-папы и британки-мамы, то выросло такое чудо...

Стёпа характерный, не любит лишнего внимания, чистоплотный. Летом его шерстка становится очень короткой, а зимой — пушистой. Правду говорят, что без кота — жизнь не та! Если Стёпа задерживается на улице, мы объявляем операцию «Поиск»!

**Илья ДЕВИЩЕНКО, 8 класс,  
Битковская школа**



## Что посмотреть?

### Всё! Кина не будет...

Лично мне нравятся комедии, мелодрамы и мультфильмы. Когда наступят длинные новогодние каникулы, стоит посмотреть «Чарли и шоколадную фабрику», а ещё «Семейку Adams».

Но особенно я люблю под Новый год наши фильмы: «Карнавальная ночь», «Кавказская пленница», «Джентельмены удачи», «Полосатый рейс», «Операция «Ы» и другие приключения Шурика». Эти добрые советские комедии, которые великолепно поднимают настроение, я рекомендую своим сверстникам. А их герои смешат и очаровывают нас, зрителей всех поколений, своими высказываниями: «Всё! Кина не будет. Электричество кончилось».

**Алина БАННИКОВА, 7 класс,  
Битковская школа**



**Вот как украсили  
Сузунскую школу  
№ 2 к Новому году.  
Фото Дарины  
Подкутиной, 9 класс**



## Если бы я была Снегурочкой...

Будь я Снегурочкой, я бы исполнила заветные мечты сирот и детей с ограниченными возможностями здоровья. Я уже вижу их счастливые лица и благодарность в глазах их родных. Это сделало бы мир хоть чуточку, но лучше, а значит, и меня счастливее.

Вторым этапом я бы разобралась с проблемой экологии в нашей стране и во всём мире в целом. После установила бы медицину бесплатной и устранила всю преступность. Именно такой подарок я сделала бы миру как внучка Деда Мороза.

**Жамиля БЕЛЬГИБАЕВА,  
8 класс, Мальшевская школа**

## Мир увлечений

# Путешествие из Ключиков в Мереть

Утро. Лёгкий морозец. Солнце только восходит, а мы уже в автобусе, пристегнули ремни и вперёд: покорять 80 километров пути.

За это время мы успели поглазеть в окна, поболтать с соседом, немного поспать, зависнуть в телефоне, проголодаться и перекусить. И вот, наконец-то, перед нами старинное обское село Мереть. Чудеса начинаются!

Сначала нас встретили на пороге как самых дорогих гостей, проводили в актовом зале, рассказали о себе, о школе, о жизни в своём селе, о делах и планах на будущее. Здорово живут!

Затем нам вручили новогодние подарки, изготовленные специально для нас ребятами из пятого и восьмого классов под руководством Елены Валерьевны в технике декупаж. Это настоящие произведения искусства с искренними пожеланиями. Мастера!

Потом нам предстояло сразиться с нашими давними соперниками в шахматных баталиях, воспитанниками Владимира

Петровича. Товарищеский матч по быстрым шахматам длился всего три тура, но азарта, напора, радости и желания победить во чтобы то ни стало было ничем не меньше, чем на районных соревнованиях. Переходящий кубок остался у хозяев в Мерети. Настоящие борцы!

После игры настало время подкрепиться. За большим столом собрались все участники, здесь мы обсудили результаты игры, шутили по разному поводу, обменялись номерами телефонов, запивая всё горячим чаем со сладостями.

Далее мы попали в царство загадочной глины, где с лёгкостью управляли воспитанники Владимира Петровича и Елены Валерьевны. Благодаря им каждый из нас смог создать себе поющую карамельку из глины. Это останется на память о нашей доброй



**Шахматные баталии в разгаре**

встрече! Три с половиной часа пролетели очень быстро, жалко было расставаться с новыми и старыми друзьями, но пора было возвращаться домой. Опять знакомая дорога, но уже мы не спали, а делились впечатлениями и строили планы, как будем встречать Меретских ястребов у себя в Ключиках.

Хотим сказать огромное спасибо всем, кто помог организовать нашу встречу: Анне Крестьяновне Солдатовой и Татьяне Юрьевне Чистяковой, Елене Валерьевне Васильевой и Владимиру Петровичу Филипову, а также нашему водителю Алексею Владимировичу Висту.

Ждём новой встречи и надемся, что наше начинание поддержат ребята из других школ! Давайте дружить школами!

**Алёна ШАБАЛИНА,  
9 класс, Ключиковская школа**



**А это наша общая фотография с меретскими друзьями на память**